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V Nitre dňa 22.11. 2016 
 
 
Vážené kolegyne, vážení kolegovia. 
 
Ďakujem vám za poslanie prihlášky na Matematický B-deň 2016. 
Matematický B-deň 2016 sa uskutoční dňa 29. novembra 2016. 
V tomto roku budú organizátormi súťaže samotné školy a ich učitelia (kontaktné osoby).  
Z každej školy sa môže zúčastniť viac tímov (jeden tím sú 3-4 žiaci). Hodnotitelia na FPV UKF v Nitre budú 
hodnotiť iba dve práce z každej školy, ktoré vyberie príslušná škola. Dve vybrané práce za školu budú 
vlastnou školou vybrané do 16.12. 2016 a oznam, identifikácia riešení dvoch vybraných tímov: názov súboru 
a priezviská žiakov v tíme, poslaný najneskôr v uvedený deň na adresu: sceretkova@ukf.sk  
Zadanie úloh bude poslané elektronicky prostredníctvom adresára na Dropboxe, každej kontaktnej osobe 
ráno v deň konania súťaže.  
Každý žiak by mal mať k dispozícií vytlačenú alebo elektronickú verziu zadania. Čistý čas na riešenie je sedem 
hodín (orientačne od 8:00 do 15:00) od rozdania zadaní, vrátane prestávok na občerstvenie a obed. Žiaci 
môžu k riešeniu hľadať informácie a poznatky prostredníctvom internetu a v odbornej literatúre.  
Jedno spoločné riešenie odovzdá každý tím v elektronickom formáte (doc alebo pdf) bezprostredne po 
ukončení súťaže.  
Názov súboru riešenia: Matematicky_B_den_2016_mesto_skola_cislo; napríklad: 
Matematicky_B_den_2015_NR_GYMGOL_1 
Kontaktná osoba pošle všetky elektronické riešenia súťažiacich tímov bezprostredne po ukončení súťaže, 
dňa  29.11. 2016 najneskôr do 18:00 hodiny na určenú elektronickú adresu, ktorá bude každej kontaktnej 
osobe zvlášť oznámená. Na uvedenú adresu môžete poslať i fotografie z konania súťaže. Potešíme sa im. 
 
Ďakujeme Vám za Vašu priazeň a tešíme sa na pokračujúce pozitívne skúsenosti so súťažou Matematický B-
deň 2016.  
V prípade akýchkoľvek nejasností kontaktujte zodpovednú organizátorku.  
 
Soňa Čeretková  
Katedra matematiky FPV UKF v Nitre  
sceretkova@ukf.sk  
+421 905 509 598 
 


